

Нерчинская звезда

Основана в 1931 г.



№ 23

(90172)

ПЯТНИЦА

22 марта 2013 г.

Цена - свободная

ЕСЛИ В СЕЛЕ ЕСТЬ «САД»...

«Какой русский не любит праздника» – захотелось сказать при виде малышей, восседающих на маминых коленях в ожидании торжества, нарядных разновозрастных артистов и просто жителей села Верхние Ключи, которые 15 марта заполнили одну из комнат детского сада. Тёплое мартовское солнце в этот день тоже не скупилось на яркий свет, и уютная площадка перед входом была залита красочным разноцветьем. А порадоваться было чему: после долгих трудов и хлопот в дошкольном учреждении села открылась ясельная группа. Малышей ждут светлая спальня, игровая комната и заботливые руки тех, кто лелеет «будущее села». Общая численность населения в сельском поселении «Верхнеключевское» составляет 690 человек в двух сёлах – Алеурское и Верхние Ключи, из них 68 дошколят только в последнем. Согласитесь, очень неплохой по-

казатель. Конечно, он и был причиной, подтолкнувшей к открытию дополнительной группы, которую будут посещать 15 детей. Наконец-то у воспитателей появится возможность более качественно проводить занятия, ведь до этого всего 20 разновозрастных ребятишек занимались в одной группе.

Заведующая детским садом Ирина Владимировна Третьякова, её коллеги, глава сельского поселения «Верхнеключевское» Марина Анатольевна Янкина не замкнулись в своей радости: поздравить «именинников» приехали соседи – директор школы и ученики села Нижние Ключи, глава сельского поселения «Нижнеключевское», представители районной администрации и Управления образования, а также спонсоры – индивидуальный предприниматель Графов Сергей Валерьевич и директор Нерчинского аграрного техникума Путищев Сергей Владимирович. В тёплых стенах звучали песни, стихи и танцы в исполнении дошколят и учеников двух школ сёл-соседей, и хорового коллектива села. Рады были и материальным подаркам, каждый из которых не будет лишним в дружном коллективе. В начальной школе Верхних Ключей учатся 33 человека, а в новом учебном году придут пять первоклассников и, судя по числу дошколят, учеников не станет меньше, а в окрестных лесах сборщики земляники и грибов не переведутся. Как сказал наш четырёхлетний собеседник, пожелавший остаться неизвестным: «Грибы у нас растут, только вот в лесу комары сильно кусаются, но я с папой всё равно езжу». А директор школы и глава уже мечтают о новой школе, которая, конечно же, нужна. И она будет, ведь если в селе есть «сад» и родятся дети, значит, у него есть будущее.

Татьяна ГУСЕВА.

СБОР СРЕДСТВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Как уже сообщала «Нерчинская звезда» в одном из прошлых номеров, в Нерчинском районе начат сбор денежных средств на книгу о Нерчинске. Расчётный счет, который был открыт специально для этих целей, пополняется. На 21.03.13 г. собрано около 60 тысяч рублей. Кроме желающих приобрести книги, которые вносят за нее авансовый платеж, есть и люди, внесшие добровольный вклад безвозмездно. Это работники Нерчинского районного суда (1700 руб.), введомственной охраны (2900 руб.), ФКУ УИИ Районная исполнительная инспекция (200 руб.).

Напомним, что в этом году 24 августа наш город будет отмечать свой 360-летний юбилей. У Нерчинска богатейшая история, он является первым официально признанным городом России за Байкалом, первой столицей Забайкальского края. Наряду со всеми подготовительными мероприятиями к этому знаменательному событию планируется выпуск книги о Нерчинске. Подбором материалов для издания занимаются научные сотрудники Нерчинского краеведческого музея, а редактированием, версткой и подбором фотографий – Редакционный совет, в который входят кандидаты

и доктора исторических и филологических наук научно-исследовательского редакционного центра «Энциклопедия Забайкалья» при Забайкальском Государственном Университете. Кроме исторических материалов, в основу книги ляжет и материал, накопленный работниками Нерчинского краеведческого музея, а также статьи о современном Нерчинске. Эта книга будет состоять примерно из 350 страниц текста с фотографиями, формат ее 220 x 290 мм, с ниткошвейным скреплением, в твердом переплете. Тираж издания составит 1000 экземпляров. При администрации МР «Нерчинский район» создан общественный Фонд под названием «Юбилейная книга «Нерчинску – 360» для реализации целей сбора денежных средств на издание книги. Для этого в ОАО «Россельхозбанк» (Читинский региональный Филиал Дополнительный офис г. Нерчинск) автономным учреждением «Редакция газеты «Нерчинская звезда» открыт специальный расчетный счет, средства с которого будут реализовываться только на издание книги. Отчет о пополнении счета и то, как расходуются денежные средства, будет публиковаться каждые две недели в газете «Нерчинская звезда».

Вы можете внести добровольный вклад на всеобщее дело (пожертвование), или заключить договор с АУ «Редакция газеты «Нерчинская звезда» и сделать предоплату в размере 1500 рублей за один экземпляр книги, а в августе, когда издание будет готово, ГАРАНТИРОВАННО получить его лично в руки, предъявив заключенный ранее договор, товарный чек.

Дорогие земляки – нерчинцы! Кому, как не нам, увековечить на страницах этой книги историю своей Малой Родины?! Давайте объединим свои усилия на благо общего дела!

Реквизиты для перечисления средств на публикацию книги о Нерчинске.

Автономное учреждение «Редакция газеты «Нерчинская звезда».

Расчётный счёт

40602810147050000005

ИНН 7513000175 КПП 751301001

ОГРН 1027500648284

БАНК ОАО «Россельхозбанк» Читинский Региональный Филиал Дополнительный офис г. Нерчинск

БИК 047601740

Корсчёт № 30101810400000000740

В ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Забайкальскому краю.

Детская музыкальная школа приглашает всех любителей музыки на юбилейный концерт, посвящённый 55-летию школы, который состоится 29 марта в 15-00 в здании Дома культуры. Очень будем рады видеть всех и, особенно, с нетерпением ждём наших выпускников!